

Евгений Мучник

Стишата

На пляже

* * *

На пляж в трамвае приезжаю,
а там народу – как в трамвае...

* * *

Впервые тело солнцу подставляя,
уже который год я обгораю.
Но в голову пришло лишь этим летом,
что можно написать стихи об этом.

* * *

Приобретая кожи темный цвет,
тем самым говорю: «Расизму – нет!».

Июльский роман

* * *

Так грело солнце летнее над нами,
меня июльским зноем утомив,
что мне не удалось по всей программе
ей показать свой драйв и позитив.

* * *

Сосед по даче с юною женой
по принципу живут «Проснись и пой!».
Я принял бы их песни на ура –
но не в четыре же часа утра!

* * *

Бывает – окунешься в чью-то душу,
как в море... После моешься под душем.

Из дневника заядлого телезрителя

* * *

Сажу у моря на досуге,
смотрю на волны в день прекрасный.
А все-таки в моем «самсунге»
все краски ярче и контрастней!

* * *

Лето пулей пролетело.
Хорошо, что не задело...

Бархатный сезон

Когда не светит солнце слишком ярко,
для моего сравнения есть резон:
я для тебя как бархатный сезон –
тебе со мной ни холодно, ни жарко.

Одессит в Израиле

Лет почти на сорок молодея,
радуюсь, куда ни кину взгляд:
здесь везде полным-полно евреев –
как в Одессе сорок лет назад!

В Аркадии

Беру шашлык и цинандали.
Напротив – море, корабли,
за ними в дымке край земли...
Шашлык не жесткий, сдачу дали.

Старый знакомый

Мы с ним всю жизнь живем в Одессе,
в один ходили детский сад...
Его всегда я встретить рад –
теперь мы с ним в одном собесе.

